

В Вашингтоне открылась Неделя Российского документального кино в США

Автор: Russian Washington

24 Ноября, 2011 - Обновлено 24 Ноября, 2011



23 ноября в уютном зале Letelier Theater в Вашингтоне(Georgetown) открылась [Неделя Российского документального кино в США](#)

. Кинонеделя российского документального кино в Вашингтоне является единственным официальным мероприятием, посвященным кинематографу, которое проходит при поддержке Министерства Культуры Российской Федерации в столице США в этом году.

Одна из главных задач проекта - популяризация российского документального кино в Соединённых Штатах Америки. В программе кинонедели показ двенадцати российских документальных картин наших современников, российских документалистов.

Свои работы привезли представить режиссёры, среди которых есть и признанные мастера киноискусства, такие как

- Лауреат премии «Золотой орел», член комиссии по неигровому кино союза кинематографистов России **Сергей Зайцев**,
- Заслуженный деятель искусств Российской Федерации, Лауреат Ломоносовской премии **Борис Шейнин**,
- Лауреаты международных кинофестивалей **Наталья Гугуева**,
- **Вадим Цаликов** и другие талантливые кинорежиссёры и продюсеры.

Организаторами кинонедели выступили Дом Русского Зарубежья имени Александра Солженицына, Киностудия «Русский путь» и компания «Вифсаида» при поддержке Министерства культуры Российской Федерации

Фестиваль пройдёт **с 23 по 30 ноября 2011** в городе Вашингтон, Округ Колумбия. Подробнее ознакомится с программой показов и расписанием можно [здесь](#)

В Вашингтоне открылась Неделя Российского документального кино в США

Автор: Russian Washington

24 Ноября, 2011 - Обновлено 24 Ноября, 2011

ВХОД БЕСПЛАТНЫЙ!